

川汇区务实创建不刮风

本报讯 (记者 徐启峰 通讯员 焦蕊蕊) 我市省级文明城市创建考评验收后,作为创建主战场的川汇区没有松懈,而是借创建东风,进一步推进强化文明城市建设暨长效综合管理新机制,力求将城市文明向更高品质迈进、城市管理向更高水平提升。

在文明城市创建工作上,该区积极推进“两级政府、三级管理、四级网络”的城市管理新机制,构筑“条块结合、以块为主、分工负责、权责一致、齐抓共管、灵活高效”的城市管理新格局;落实属地管理,扎实做好“门前三包”,初步实现无缝隙、全覆盖管理。

省级文明城市创建考评结束后,该区要求各级各部门牢固树立城市管理常态化思想,强化长效管理机制,凸显长效管理成效,巩固创建成果,各办



项城市宣传系统整纪律严作风

本报讯 为切实改进工作作风,严明工作纪律,提升工作效能,从9月16日起,项城市宣传系统开展为期一个月的作风纪律整顿活动,强力推进“六个项城”建设,争当周口经济发展排头兵。

本次作风纪律整顿活动旨在提高该市宣传系统干部职工宗旨意识、服务意识、责任意识,严明作风纪律,端正行业风气,狠抓歪风邪气,纠正突出问题;完善制度建设,严格责任追究,达到政治纪律明显增强、工作作风明显改进、

(吴建成于新 刘娅)

四通镇亮剑“两抢一盗”

本报讯 淮阳县四通镇党委、镇政府统一认识,强化宣传,迅速形成打击“两抢一盗”高压态势。

该镇深刻认识到开展打击“两抢一盗”专项行动的意义,高度重视打击“两抢一盗”专项行动,充分利用标语、横幅等有效形式,大力开展打击“两抢一盗”宣传活动,为打击“两抢一盗”工作造声势、营氛围;成立领导小组,集中精力、集中时间打一场社会治安综合治理的硬仗、恶仗、持久仗,确保全镇违法犯罪得到明显遏制,社会秩序明显好转,人民群众的安全感明显增强。

突出重点,强化措施,确保打击“两抢一盗”整治斗争取得阶段性成果。在打击“两抢一盗”行动

中,该镇加大打击力度,以打击“两抢一盗”犯罪为重点,按照“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪、什么问题突出就解决什么问题”的原则,突出打击重点,切实提高打击的针对性和实效性。

加强防范,健全机制,全力构建经常性的治安防控网络。该镇建立健全打击“两抢一盗”经常性工作机制,进一步增强打击“两抢一盗”专项行动的主动性、针对性和实效性;建立健全社会治安防控机制,实现社会治安防控网络化、制度化;建立健全矛盾纠纷排查调处机制,解决好群众反映的实际问题;加强部门配合,广泛动员社会力量,建立群防群治网络,形成全民防范、共同参与的良好局面。(张理生 许德鸿)



秋收期间,为确保产业集聚区的企业生产不受影响,项城市城管局坚持宣传与治理相结合,组织人员沿路宣传《道路交通安全法》等法律法规,加大路面巡查力度,对在公路上晒粮的行为早发现、早制止,更好地服务地方经济发展。图为该市城管人员在督促、帮助农户清理道路上的庄稼。

本报讯 昨日上午,沈丘县委组织部机关会议室座无虚席,大家都在认真地记着笔记,静静地聆听副部长刘睿给大家讲解“党内基本规章”、“党建工作法规制度”等业务工作内容。一位来自基层的干部告诉记者,“部长大讲堂”是沈丘县委组织部打造的一道内容别致的“大餐”。一堂政治理论,可以让组工干部悉心聆听;一堂经验之谈,可以让年轻干部经久受用;一堂业务知识课,可以让组工干部别开生面;一堂心理辅导,可以让大家茅塞顿开……

为深入学习贯彻党的十八大精神,带头开展创先争优活动,深

化“讲作”活动,积极创建学习型机关,促进组工干部工作交流和思想交流,沈丘县委组织部开办了“部长大讲堂”,定于每周四上午举行。讲课内容主要围绕学习贯彻党的十八大精神、组织工作业务知识、公文写作及经济文化知识等。通过会议集中分析、讨论后方可开讲;

科室负责人及相关人员的讲课内容,必须召开科室内部会议,经科室全体人员讨论通过后再交由分管领导进行把关,经确定后方可开讲。

每人的讲学表现作为评价干部学习情况的一项重要内容,并与学习考勤、平时自学、学习笔记等结合起来,作为年底考核评优的重要依据。

精心选题。采取教学备课的模式,即部领导解析上级相关会议和文件精神时,所讲内容必须经部长会会议集中分析、讨论后方可开讲;科室负责人及相关人员的讲课内容,必须召开科室内部会议,经科室全体人员讨论通过后再交由分管领导进行把关,经确定后方可开讲。

考学评优。每期讲完之后,第一时间发放讲课效果调查表,就授课的内容、形式、语言表达、满意度等相关事项进行调查,将

《河南日报》、《市委组工信息》、《周口日报》等刊发。

形成特色。随着“部长大讲堂”的深入开展,“大讲堂”的吸引力、感召力、影响力日益增强,成为了沈丘县委组织部的特色。特色就是吸引力,县直机关不少好学上进的年轻干部都主动联系,希望有机会前往听讲。

沈丘县委组织部的干部正以“部长大讲堂”为契机,把学习当作一种境界、一种责任、一种修养、一种需要,不断把组工队伍打造成“思路宽、眼界宽、胸襟宽”的优秀团队。

(周敏)

沈丘县委组织部开办“部长大讲堂”



昨日上午,驻周河南陆军预备役步兵某团第三次代表大会召开。大会成功进行了各项议程,选举产生了新一届党委和纪委。该团长期驻扎我市,是与我市经济社会建设有密切关系的一支重要国防后备力量。(晚报记者 朱东一 摄)

沈丘县念响高危行业“紧箍咒”

本报讯 沈丘县工商局落实工作责任,创新监管机制,进一步推进高危行业安全监管工作走向规范化、制度化轨道。

强化源头控制,严把市场准入关。该局对道路交通运输、危险化

化学品、烟花爆竹、消防安全、食品、公共和娱乐场所等涉及公共安全、人身安全的高危行业和领域加强登记审查,未经有关部门前置审批或许可的,一律不予核发营业执照。

强化工作机制,严把经营动态关。严格抓好高危行业安全监管档案规范化建设工作,高标准、分行业建立健全《高危行业经营户登记台账》,提高发生安全责任事件的可追溯能力。

强化前置许可查验,严把企业年检关。在年检过程中,对涉及安全生产经营项目的审查慎之又慎,凡前置审批文件或许可证过期或失效的,督促其限期补办,对即将过期的则提示其做好延期准备。

强化过程监管,严把市场巡查关。提高安全生产专项巡查频次,有重点、有针对性地开展安全生产专项整治行动,特别是对易燃易爆、危险化学品、公众聚集场所以等重点行业实施专项整治,对在检查中发现的无照经营和超范围经营的违法行为,严格按照《无照经营查处取缔办法》等有关法律法规的要求,进行严厉查处,以消除安全隐患。

(张磊)

月饼“瘦身”群众舒心

宋海转

又是一年中秋节,月饼上桌正当时。据《周口晚报》日报道,和往年琳琅满目、包装奢华的天价月饼不同,今年的月饼纷纷“瘦身”。对此,广大市民也相当买账,市区散装月饼掀起了销售热潮。

市民为何买账?因为心里舒畅。一直以来,月饼作为传统美食,本是中秋节全家团圆的象征。然而随着物质水平的逐步提高,月饼包装日益高档,其本身亦成为人们送礼的佳品。在人们的虚荣心和攀比心作怪下,礼品越贵越有面子的人情消费更为月饼的向,也是党中央反腐倡廉工作的

新体现,显示出党中央整治“四风”的坚定决心。

如今,“瘦身”的月饼少了精美的包装,少了高档的礼盒,回归美食本身,从根本上消除了奢靡之恶风,浪费之陋习,增添了节日欢乐祥和的氛围。同时,月饼“瘦身”也让以往趁过节行贿的行为没了便利条件,也减少了公款吃喝贪污受贿的途径和机会,让节日更加风清正气。总的来说,此次月饼“瘦身”是广大群众的民心所向,也是党中央反腐倡廉工作的

沙颖时评

强化党员干部廉洁自律意识,营造文明、健康、廉洁的氛围。该局要求各科室不断巩固和深化落实八项规定成果,牢固树立长期抓、经常抓的意识,严格执行“双节”期间廉洁自律的有关规定。

加强学习教育,提高思想认识。该局召开全体人员会,集中学习贯彻改进工作作风、节日期间反腐倡廉的相关规定要求;节前进行了节俭过节教育,并将有关反腐倡廉规定编辑成廉政短信进行公开学习。

完善工作机制,确保廉政工作落到实处。以各科室负责人为廉政工作的第一责任人,把“双节”期间的廉政工作摆上突出位置,建立和完善有效的工作机制,增强责任心。(陈周)

川汇区质监分局廉洁警钟天天敲

本报讯 川汇区质监分局在“双节”来临之际,认真贯彻落实十八大精神,及时传达学习各级关于反腐倡廉有关规定,落实廉洁、节俭过节的指示要求。

加强学习教育,提高思想认识。该局召开全体人员会,集中学习贯彻改进工作作风、节日期间反腐倡廉的相关规定要求;节前进行了节俭过节教育,并将有关反腐倡廉规定编辑成廉政短信进行公开学习。

请了中国农科院果树研究所梨树专家杨建、桃树专家朱更瑞及省农机推广站站长刘小文、省老农协原理事长苗长海分别讲授了梨树和桃树的发展前景及栽培技术、玉米生产机械化技术、食用菌发展前景及栽培条件。(黄华)

河南农垦科技培训班在黄泛区农场举办

本报讯 9月11日上午,由省农业厅农场管理局主办、黄泛区农场承办的2013年河南农垦农业科技培训班正式开班。

这次培训内容有果树和食用菌栽培及农机化技术,来自各省辖市、县垦区的管理及技术人员120余人参加了培训。培训班聘

请了中国农科院果树研究所梨树专家杨建、桃树专家朱更瑞及省农机推广站站长刘小文、省老农协原理事长苗长海分别讲授了梨树和桃树的发展前景及栽培技术、玉米生产机械化技术、食用菌发展前景及栽培条件。(黄华)

精医重道 众志为民

——扶沟县大李庄乡卫生院发展纪实

记者 史书杰

用真诚传递希望,用妙手创造奇迹,用奉献守卫健康。这是对扶沟县大李庄乡卫生院的真实写照。

多年来,该院始终以“秉德行医、精医重道、恪尽天职、众志为民”为院训,树立“精、诚、勤、和”的精神和“苦练内功、精于内涵、追求卓越、超越自我”的发展理念,以提高人民群众健康水平为目标,不断强化服务意识,深化医院内部管理,强化医院管理与科室管理相结合,使各项工作取得了长足发展。

以人为本,强化服务意识。该院始终坚持以“以人为本、服务为民”的意识,紧紧围绕“以人为本、全面发展”的办院宗旨,突出抓好质量控制、服务模式转换、合理用药三个重点,深入开展思想素质教育、

医德医风教育、行业作风建设,采取多种措施,加大教育学习力度,大力开展创建“百姓满意医院”、“廉洁行医树新风”等活动,员工的服务观念、服务质量、服务态度有了较大转变,医德医风呈现出良好局面。

改善硬件设施,营造安全舒适的就医环境。为给病人提供一个良好的医疗环境,该院配备了彩超机、多普勒等,先后建设了门诊楼、内科病房、精神科病房共2200平方米,并且每个病房都安装了空调和电视,为广大患者提供了一个全方位、多层次、安全舒适的就医环境。

提升软件配置,大力培养医疗骨干。该院十分重视对技术人

才的培养,先后选派多名技术骨干到上级医院进修学习,并鼓励职工通过自学来提高业务水平。同时,组织医护人员进行医疗知识的培训和考试,使得全院医护人员业务理论素质和操作技能有了不同程度的提高。

突出特色,抓住机遇促发展。作为一家以精神科为特色的综合性医院,该院不仅肩负着全乡3万多名群众身体健康的重任,还担负着全县及附近县市精神病患者的治疗与康复任务,现有多名从省精神病院、外地精神病院进修回来的专科医师坐诊,为附近患者解除了痛苦。

该院在全县农村开展了精神病家庭社会防治康复新模式,为